

稷山联合水务"一站式"用水报装指南

24小时供水服务热线: 0359-8618000

投诉监督电话: 18735908630

办公地点和时间:

1、稷山县政务服务大厅55、56号窗口

办公时间: 周一至周五 (节假日除外)

上午9:00-12:00 下午13:00-17:00

2、县委广场西稷山联合水务服务大厅

办公时间: 周一至周五 (节假日除外)

上午8:00-12:00 下午14:30-18:00



稷山联合水务"一站式"用水报装指南



报装申请材料

居民报装

居民身份证复印件

房主产权证复印件

非居民报装

草业执照复印件 草业执照复印件

用水报装一次性书面告知书

事项编码	无	适用		供水管网覆盖区域用水户		
事项类别	服务事项	设立	依据			
受理机构	稷山联合水务有限公司	决定	机构	稷山联合水务有限公司		
办理条件	城市供水管网覆盖区域新报装用户即可办理					
	居民客户新户报装					
	1、 填写《新户报装申请表》。					
	2、 提供房主产权证复印件或购房合同复印件、房屋产权人复印件。(如报装资料短缺,填写《申请容缺受理承诺书》,便可容缺办理用水报装)					
	非居民客户新户报装					
	1、 填写《新户报装申请:	表》				
申办材料	2、 提供用水单位组织机构代码证、工商营业执照复印件、法人代表身份证原件、 复印件(如委托他人办理,需提供委托书和委托人身份证原件、复印件。报装资料 短缺,填写《申请容缺受理承诺书》,便可容缺办理用水报装))。					
	住宅小区(趸售)新户报装					
	1、 填写《新户报装申请表》					
		理, 需提供委	托书和委托	成照复印件、法人代表身份证原件 モ人身份证原件、复印件。报装资 でか理用水报装)。		
办理方式 1、政务大厅窗口受2、网上报装受理3、服务大厅报装窗口受理						
办理环节	受理申请▶验收通水					
办理时限						
结果送达	1、电话通知2、微信发送3、邮件发送					
注意事项	用水报装办理时限不含设计、施工、施工手续办理等。					
咨询方式	1、现场咨询 2、热线电话咨询					
监督投诉	1、现场监督投诉 2、电话监督投诉 3、网上监督投诉					
	1稷山县政务中心55/56号	窗口		政务大厅; 早: 9:00-12:00		
办理地点	2稷山联合水务服务大厅。		办理时间	下午: 13: 00—17: 00		
分型地点	I I I			服务大厅: 早: 8:00-12:00		
				下午: 14: 00—17: 00		
单位名称	稷山联合水务有限公司			公司		
办理人	杨小燕	杨小燕 联系电话 13		13466903539		
进程查询	1、政务大厅窗口	口查询 2、月	服务大厅窗!	口查询 3、热线电话查询		
报装结果登	1、政务大厅窗口查询 2、营收大厅窗口查询3、热线电话查询					

更名、过户一次性书面告知书	Þ	2.	过户-	一次	性书	面生	知书
---------------	---	----	-----	----	----	----	----

	更名、过户一	火性中	面告知书		
事项编码	无	适用范围	供水管网覆盖区域用水户		
事项类别	服务事项	设立依据			
受理机构	稷山联合水务有限公司	决定机构	稷山联合水务有限公司		
办理条件	城市供水管网覆盖区域用户即可办理				
申办材料	需提供资料: 居民客户 (1)、最近一次水费缴费发票原件、复印件。 (2)、房屋产权证原件、复印件。 (3)、新户主身份证原件、复印件。 (4)、填写(更名(过户)申请表) (5)、新户主本人签署《供用水合同》。 单位客户: (1)、最近一次水费缴费发票原件、复印件。 (2)、单位营业执照、组织机构代码证、法人代表身份证等原件、复印件。 (3)、如委托他人办理,需提委托人身份证原件、复印件。 (4)、填写《更名(过户)申请表》。				
办理方式	(5)、签署《城市供用水石政务窗口受理。		营收大厅报装窗口受理		
办理流程		E▶实施变更			
办理时限	1个工作日				
结果送达	1、电话通知2、微信发送3、邮件发送				
注意事项	1、居民用户需提供最近一次水费缴费发票原件、复印件2、单位营业执照、组织机构代码证、法人代表身份证等原件、复印件。				
咨询方式	1、现场咨询 2、热线电话咨询				
监督投诉	1、现场监督投诉 2、电话监督投诉 3、网上监督投诉				
办理地点	1 稷山县政务中心 55/56号 窗口 2 稷山联合水务服务大厅	办理时间	政务大厅; 早: 9:00-12:00 下午: 13: 00-17: 00 服务大厅: 早: 8:00-12:00 下午: 14: 00-17: 00		
办理单位名称		稷山联合水务有	F限公司		
办理人	杨小燕	联系电话	13466903539		
报装进程查询	1、政务大厅窗口查询 2、营收大厅窗口查询 3、热线电话查询				
报装结果查询	1、政务大厅窗口查记	旬 2、营收大户	于窗口查询3、热线电话查询 		

用水性质变更一次性书面告知书

J	714			M 9 2- 14		
	事项编码	无	适用范围	供水管网覆盖区域用水户		
	事项类别	服务事项	设立依据			
	受理机构	稷山联合水务有限公司	决定机构	稷山联合水务有限公司		
	办理条件	城市供水管网覆盖区域用户即可办理				
		需提供资料:				
		(1)、最近一次水费缴费发票原件、复印件。				
	申办材料	(2)、填写《用水性质变更申请表》				
	中外和种	(3)、单位客户需加盖公章,居民客户需提供身份证复印件一份。				
		(4)、未签订供用水合同的需补签《城市供用水合同》。				
		(5)、如委托他人办理,需提供委托书及代办人身份证复印件一份。				
办理方式 政务窗口受理、网上报装受理、营收大厅报装窗口受理				收大厅报装窗口受理		
	办理流程	限 1个工作日				
	办理时限					
	结果送达					
注意事项 用户需提供最近一次水费缴费发票原			发票原件、复印件			
	咨询方式	1、现场咨询 2、热线电话咨询				
监督投诉 1、现场监督投诉 2、电话监督投			诉 3、网上监督投诉			
	100	1稷山县政务中心55/56号窗口	The same of	政务大厅; 早: 9:00-12:00		
	办理地点	2稷山联合水务服务大厅	办理时间	下午: 13: 00—17: 00		
	分 互地点		が達明刊	服务大厅: 早: 8:00-12:00		
				下午: 14: 00—17: 00		
	办理单位名称	稷山联合水务有限公司				
	办理人	杨小燕	联系电话	13466903539		
4	报装进程查询	1、政务大厅窗口查询 2、	-大厅窗口查询 2、营收大厅窗口查询 3、热线电话查询			
	报装结果查询	1、政务大厅窗口查询 2、营收大厅窗口查询3、热线电话查询				

报停、复水一次性书面告知书

很行、发外一次性中国合为中						
事项编码	无	适用范围	供水管网覆盖区域用水户			
事项类别	服务事项	设立依据				
受理机构	稷山联合水务有限公司	决定机构	稷山联合水务有限公司			
办理条件	城市供水管网覆盖区域用户即可办理					
	报停需提供资料:					
	(1)、最近一次水费缴费发票原件、复印件。					
	(2)、填写《报停申请表》。					
	(3)、单位客户需加盖公章,居民客户需提供身份证原件、复印件。					
申办材料	(4)、如委托他人办理,	需提供委托	书及代办人身份证原件、复印件。			
	复水需提供资料:		THE HITTER STATE OF THE STATE O			
	(1)、 填写《恢复用水申请表》。					
	(2)、 单位客户需加盖公章,居民客户需提供身份证原件、复印件。					
	(3)、 如委托他人办理,需提供委托书和委托人身份证原件、复印件。					
办理方式	政务窗	政务窗口受理、网上报装受理、营收大厅报装窗口受理				
办理流程	提交资料▶现场认证▶缴纳余水费▶恢复供水					
办理时限		2个工作日				
结果送达	1、电话通知2、微信发送3、邮件发送					
	注:申请人名定应与您水费发票上的户名一致。					
注意事项	请您携带报停资料到我公司客户服务大厅办理报停手续。我们会对您提供的资料进得核对。					
	与您预约时间,同时到达用水现场,认定水表读数并确认无欠费后,我们将暂停供水。					
1000	复水:如现场条件不符合复水要求,需进行改造后方可实施复水。					
咨询方式	1、现场咨询 2、热线电话咨询					
监督投诉	1、现场监督投诉 2、电话监督投诉 3、网上监督投诉					
	1 稷山县政务中心55/56 号窗口		政务大厅; 早: 9:00-12:00			
办理地点	2稷山联合水务服务大厅	办理时间	下午: 13: 00-17: 00			
77			服务大厅: 早: 8:00-12:00			
			下午: 14: 00-17: 00			
办理单位名称	稷山联合水务有限公司					
办理人	杨小燕	联系电话	13466903539			
报装进程查询	1、政务大厅窗口查询 2、营收大厅窗口查询 3、热线电话查询					
报装结果查询	1、政务大月	一 窗口查询	2、营收大厅窗口查询3、热线电话查询			

销户一次性书面告知书

初,父区中国各种中					
事项编码	无	适用范围	供水管网覆盖区域用水户		
事项类别	服务事项	设立依据			
受理机构	稷山联合水务有限公司	决定机构	稷山联合水务有限公司		
办理条件	城市供水管网覆盖区域用户即可办	〈管网覆盖区域用户即可办理			
	需提供资料:				
9	(1)、最近一次水费缴费发票原件、复印件。				
申办材料	(2)、填写《销户申请表》。				
	(3)、单位客户需加盖公章,居民客户需提供身份证原件、复印件。				
	(4)、如委托他人办理,需提供委托书及代办人身份证原件、复印件。				
办理方式	政务窗口受理、网上报装受理、营收大厅报装窗口受理				
办理流程	提交资料▶现场认证▶缴纳余水费▶暂拆除表前供水设施▶系统注销				
办理时限	1个工作日				
结果送达	1、电话通知2、微信发送3、邮件发送				
注意事项	用户需缴纳所欠水费才能实施销户流程				
咨询方式	1、现场咨询 2、热线电话咨询				
监督投诉	1、现场监督投诉 2、电话监督投诉 3、网上监督投诉				
	1稷山县政务中心55/56号窗口	办理时间	政务大厅;早:9:00-12:00		
办理地点	2稷山联合水务服务大厅		下午: 13: 00—17: 00		
77.在地点			服务大厅:早:8:00-12:00		
			下午: 14: 00—17: 00		
办理单位名称	稷山联合水务有限公司				
办理人	杨小燕	联系电话	13466903539		
报装进程查询	1、政务大厅窗口	查询 2、营	的大厅窗口查询 3、热线电话查询		
报装结果查询	1、政务大厅窗口查询 2、营收大厅窗口查询3、热线电话查询				